Problema nimero 379

Creciente por los pelos

Tiempo maximo: 1,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=379

Un vector es creciente por los pelos si, ademds de ser creciente, la dife-
rencia entre dos posiciones consecutivas es como mucho uno. Por ejemplo,
existen cuatro vectores crecientes por los pelos de tamano tres que em-
piezan por uno: el 1 1 1, el1 1 2 el1 2 2yel1 2 3. Observa que
el 1 1 1 se considera creciente por los pelos, porque no se fuerza a que
sea estrictamente creciente y por tanto el caso sin crecimiento también se
admite.

Ademas de comparar individualmente los elementos del vector, podemos también comparar vectores
entre si. Cuando dos vectores tienen el mismo tamano, uno es menor que otro si tras una primera
parte (quizd vacia) de elementos iguales, tiene un elemento menor que el otro. La lista de vectores de
tamano tres anterior es, segun esta definicién, creciente. Otro ejemplo de secuencia creciente de vectores
crecientes por los pelos es:

En esa secuencia, sin embargo, hay “huecos” entre los vectores. Por ejemplo, entre el primero,
1 11 1yelsegundo, 1 1 2 2, existe un vector creciente por los pelos que es mayor que el primero pero
menor que el segundo.

Para poder generar una secuencia de vectores crecientes por los pelos de un tamano dado, el primer
paso es saber, dado uno de estos vectores, cudl seria el siguiente, de forma que no exista ningin otro que
esté entre los dos.

Entrada

La entrada estd formada por distintos casos de prueba. Cada uno de ellos ocupa dos lineas. La
primera contiene un unico nimero N (1 < N < 100) con el tamafio del vector que viene a continuacién.
La segunda linea contiene los N enteros de un vector creciente por los pelos. El primer elemento de
todos los vectores estara siempre entre 1 y 1.000.

Al tltimo caso de prueba le sigue una linea con un 0.

Salida

Por cada caso de prueba se escribird una linea con el siguiente vector creciente por los pelos al de la
entrada, segtin la definicién de orden entre vectores del mismo tamano dada anteriormente. Los ntimeros
irdn separados por un unico espacio.

Entrada de ejemplo
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Salida de ejemplo
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